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PROTOKÓŁ NR 11/2025/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 02.12.2025 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 

 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji: Opiniowanie projektu budżetu na rok 2026 oraz WPF. 
3. Sprawy bieżące. 
4. Przyjęcie Protokołu nr 10/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 18.11.2025 r. 

 
 

 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Burmistrza 
Miasta Sebastiana Macioła, Zastępcę Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Skarbnik Miasta Dorotę Goj, 
Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Bogusławę 
Miernik, Dyrektor Muzeum Miejskiego w Bieruniu Agnieszkę Szymulę, Zastępcę Dyrektora 
Bieruńskiego Ośrodka Kultury Adama Kondlę, Dyrektora Bieruńskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji 
Michała Żerdkę, naczelnik Wydziału Oświaty Elżbietę Adamowską, naczelnik Wydziału Finansów 
Oświaty Beatę Kostyrę-Waliczek, naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalenę Kutynię 
oraz przybyłych radnych.  
 
Ad 2 
Do tematu głównego pn.: „Opiniowanie projektu budżetu na rok 2026 oraz WPF” wprowadziła 
Skarbnik Miasta Dorota Goj.  
 
W dyskusji głos zabrali: Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga, radny Piotr Świerkosz, radna 
Agnieszka Wyderka-Dyjecińska 
Poruszone kwestie dotyczyły: uwzględnienia w projekcie budżetu wydatków inwestycyjnych o pokrycie 
których wnioskowali dyrektorzy szkół i przedszkoli, ilości zawartych umów o dowóz indywidualny 
uczniów do szkół, ilości szkół do których są dowożeni uczniowie, wydatków pokrywanych w ramach 
kwoty przeznaczonej na edukacyjną opiekę wychowawczą, kwoty dotacji do Bieruńskiego Ośrodka 
Kultury, ilości atrakcji na Jarmarku Bożonarodzeniowym, planów dotyczących Nocy Świętojańskiej oraz 
Dni Bierunia, zmiany formy lub zaprzestania organizacji Letniego Rynku, pozyskiwania dodatkowych 
źródeł finansowania przez Bieruński Ośrodek Kultury, wzrostu kwoty planowanej na organizację Dni 
Teatru, oferty zajęć wakacyjnych dla dzieci, wydatkowania kwoty przeznaczonej na funkcjonowanie 
Muzeum Miejskiego w Bieruniu, kosztów związanych z wydaniem dwóch publikacji przez Muzeum 
Miejskie, kwoty zaplanowanej na usługi opiekuńcze oraz wykonania za rok bieżący, szacunkowej kwoty 
zaplanowanej na system opieki nad dziećmi do lat trzech, struktury organizacyjnej żłobka, zakresu 
rozbudowy Hali Sportowej przy ul. Szarych Szeregów, wymiany podłogi na Hali Sportowej, wyposażenia 
sauny oraz groty solnej w ramach projektu budowlanego 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Skarbnik Miasta Dorota Goj, naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta 
Adamowska, Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Bogusława Miernik, Burmistrz Miasta 
Sebastian Macioł, Zastępca Dyrektora Bieruńskiego Ośrodka Kultury Adam Kondla, Dyrektor 
Muzeum Miejskiego w Bieruniu Agnieszka Szymula, Dyrektor Bieruńskiego Ośrodka Sportu  
i Rekreacji Michał Żerdka 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie: 
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Opinia 1 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt budżetu miasta Bierunia na 2026 rok oraz Wieloletnią 
Prognozę Finansową 
 

Opinia została przyjęta, przy 2 głosach za, 5 wstrzymujących się 
 
 
Ad 3 
Przewodnicząca Komisji poinformowała o wpłynięciu pisma od Burmistrza Miasta Bierunia z prośbą  
o wytypowanie przedstawiciela w pracach komisji oceniającej wnioski o przyznanie dotacji na 2026 rok 
dla organizacji sportowych. 
 
Przewodnicząca Komisji zaproponowała kandydaturę radnej Aleksandry Wagstyl.  
Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie: 
 
Opinia 2 
Kandydatura członka Komisji Społecznej Aleksandry Wagstyl jako przedstawiciela w pracach komisji 
oceniającej wnioski o przyznanie dotacji na 2026 rok dla organizacji sportowych. 
 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 
 
Radny Piotr Świerkosz poprosił o zintensyfikowanie działań związanych z zabezpieczeniem wykopów 
przy krawężnikach na osiedlu Chemików oraz o pilną interwencję w związku ze złą nawierzchnią  
na ul. Mikołaja. 
Do zgłoszeń odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
Ad 4 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół nr 10/2025/KS z posiedzenia Komisji 
Społecznej z dnia 18.11.2025 r. 
 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Weronika Kulczyk     
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 

za – 2 głosy  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 5 głosów  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  


